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本ニュースは、速報性を重視した概要版として事務局において作成しているものです。 

詳細な内容については会議録を御参照ください。 

衆議院農林水産委員会ニュース 

平成 29.6.14 第 193回国会第 20号 

 

6月 14日（水）、第 20回の委員会が開かれました。 

 

１ 農林水産関係の基本施策に関する件 

・山本農林水産大臣、萩生田内閣官房副長官、松本内閣府副大臣、義家文部科学副大臣、齋藤農林水産副大臣及び政

府参考人に対し質疑を行いました。 

 

（質疑者及び主な質疑内容）

岡 本 充 功君（民進） 

・農林水産省東北農政局発注の東日本大震災復旧・復興事

業等の入札談合疑惑に係る省内の調査状況はどのように

なっているのか。調査結果は全て開示するのか。 

・農林水産省地方農政局の人事担当者とＮＰＯ法人「美し

い田園 21」等のＯＢ団体とで人事情報を共有している

のではないか。農林水産省として調査すべきではないか。 

・太平洋クロマグロの資源管理の在り方を、国際的に説明

できるように根本から見直すべきではないか。 

 

渡 辺 孝 一君（自民） 

・農業競争力強化基盤整備事業の行政事業レビューの公開

プロセスにおける検証の内容及び今後の流れはどのよう

になるのか。 

・ＧＡＰ認証の取得や、ＪＡＳ法等改正案により新たにＪ

ＡＳ規格が追加されることで生産者にはどのようなメ

リットがあるのか。 

 

稲 津   久君（公明） 

・日露共同経済活動に向けた官民調査団による５月 31 日

の現地調査の際に実施された分野別の意見交換会で、漁

業・農業の分野ではどのような協議がなされたのか。 

・日露共同経済活動で、ウニ、ホタテガイ及びベニザケの

養殖に取り組む場合どのような課題があるか。 

・平成 30 年産以降、需要に応じた米生産を推進するには

低コスト化・省力化の取組への支援が必要ではないか。 

 

 

宮 崎 岳 志君（民進） 

・平成 28 年 10 月 17 日の国家戦略特区ワーキンググルー

プに京都府・京都産業大学から提出された獣医学部設置

構想に係る資料の公表が遅れた理由は何か。 

・加計学園における獣医学部の平成 30 年度開学が大学設

置・学校法人審議会において認められなかった場合、文

部科学省及び内閣府はどのように対応するのか。 

・国家公務員の再就職に係る全省庁調査の結果を今国会会

期中に公表すべきではないか。 

 

畠 山 和 也君（共産） 

・農林水産省が所掌している活動獣医師の活動分野の考え

方について伺いたい。 

・先端ライフサイエンス研究を担う獣医師の需給について

責任を負う省庁はどこになるのか。 

・加計学園が新設を計画している獣医学部の定員が 160人

とされていることに対して公益財団法人大学基準協会の

獣医学教育に関する基準に照らし、農林水産大臣はどの

ように考えているのか。 

 

吉 田 豊 史君（維新） 

・我が国の森林率（国土面積に占める森林面積の割合）は、

先進国の中でどのような順位にあるのか。 

・林業の成長産業化に向けた農林水産大臣の決意を伺いた

い。 

・森林・林業分野の人材確保や育成について農林水産省は

どのように考えているのか。 

 

２ 農林物資の規格化等に関する法律及び独立行政法人農林水産消費安全技術センター法の一部を改正する法律案（内

閣提出第 35号）（参議院送付） 

 ・山本農林水産大臣から提案理由の説明を聴取した後、参議院の修正にかかる部分について、修正案の提出者参議院

議員山田修路君（自民）から説明を聴取しました。 

 


